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Iskolánk sikeresen pályázott a vandortabor.hu-n megjelent pályázatok közül két kerékpáros 
vándortáborra. Ezek a táborok egy hétig tartanak és a táborozók minden nap új szálláshelyet 
foglalnak el. A szálláshelyek közötti utat saját erejüknek köszönhetően, önállóan kell 
megtenniük. Esetünkben ez a szervezők által biztosított kerékpárokkal történt. A résztvevők 
kaptak napi háromszori étkezést, szállást, ajándék kulacsot és pólót, valamint különböző 
programokon vettek részt, részben útközben megállva, részben az aznapi szálláshelyen. Ezek a 
programok nagyon változatosak voltak, pl. horgászat, sétahajókázás, íjászat, batikolás, 
cseppkőbarlang látogatás, templomnézés, csűrmozi, foci, strandolás, múzeumlátogatás, 
előadások… 
Iskolánkból az egyik csoport Bakó István vezetésével a Felső-Tiszavidéket barangolta be 
Fehérgyarmattól Kisvárdáig. A kánikulában nagyon jólesett a három tiszai strandolás. Összesen 
264 km-t tettek meg. 
A másik csapat Katonáné Molnár Mária tanárnő vezetésével a Bükk-Aggteleki-hegységben 
tekert Bükkszentkereszttől Aggteleken át Szögligetig. Összesen 148 km-t tekertek, miközben 
1750 m szintkülönbséget küzdöttek le. A túra nehézségét a hegyi terep leküzdése adta a 
síksághoz szokott gyerekeknek. 
 

  
  
     
 
 
 
 
 
 

 
Bakó István és Katonáné Molnár Mária 

 További képek megtekintéséhez kattintson ide 

https://bocskaii-der.edu.hu/doc/2022-2023/bringasvandor.pdf


 
 

Napközis Erzsébet-tábor 
2022. június 27-július 1. 
 
Iskolánk idén is megszervezte a napközis Erzsébet- tábort. Ez az élményekkel teli 
programsorozat ebben a tanévben 2022. június 27-július 1 között valósult meg.  

 
A tábornak iskolánk Lengyel utcai 
telephelye adott otthont. Három 
csoportban, 60 gyerekkel zajlott ez a hét. 
Ezt a programdús tábort szervezte, 
összefogta és koordinálta Tamásiné 
Ferencz Erika. A táborokat megvalósító 
pedagógusok: Dariné Varga Krisztina, 
Kiss Andrea, Nagy Ildikó, Sáreczki- 
Markovics Katalin, Szepesi János és 
Váradiné Szabó Katalin voltak.  
Egységes programtervünk volt, 
de a hetet tartalommal mi töltöttük 
meg. Az első nap a sport és az 
egészséges életmód jegyében telt, 
a 2. napon a környezettudatosság 
köré szerveződtek a feladatok, a 
játékok. A harmadik napon a 
hagyományőrzésé és a kézművességé volt a főszerep, míg a 
negyedik napon az önismeret és a közösségépítés volt a fő szempont. 

Az utolsó napon, a tábor zárásaként a nyíregyházi Állatparkba látogattunk el. 
A gyerekeknek napi négyszeri étkezést biztosított a tábor, amit a Központi Konyha ebédlőjében 
fogyaszthattak el. 
Óriási lehetőség és élmény volt a napközis Erzsébet-tábor mindannyiunknak.            
További képek megtekintéséhez kattintson ide   Sáreczki-Markovics Katalin és Váradiné Szabó Katalin 

https://bocskaii-der.edu.hu/doc/2022-2023/napkoziserzsebettabor.pdf


Gyermekesély napközis tábor 
2022. 07. 04-15. 

 
 
Derecske Város Önkormányzata EFOP-1.4.2-16-2016-00027 azonosítószámú „Élhetőbb 
gyermekkor a Derecskei Járásban” című projekt keretében Derecskén az általános iskolai 
tanulók számára nyári szabadidős programokat szervezett. 
A napközis tábor 2022. 07. 4-15-ig került megrendezésre, két turnusban iskolánk Lengyel utcai 
telephelyén. 
Programjaiban sok-sok játék, sport, kézműveskedés szerepelt. A napokat csapatjátékokkal 
kezdtük, így alapoztuk meg a tábor jó hangulatát. Délelőtt és délután sokféle anyag 
felhasználásával szép tárgyakatt készítettek a gyerekek. Papír- és pamutmunkákat alkottak, 
gipszet festettek, gyöngyöt fűztek, dekupázs technikával díszítettek. A sportjátékok is nagyon 
kedveltek voltak, az udvaron és a tornateremben is jókat játszottak, rollereztek és kapitány 
bomba bajnokságon vettek részt. 
Busszal mind a két turnus átjutott a berettyóújfalui Morotva ligeti Bobkart pályára, ahol a 
gyermekek nagyon jól érezték magukat. 
A tábort vezető pedagógusok: Hatházi Veronika, Szabóné Dömölki Orsolya, Váradiné Szabó 
Katalin, Nagy Ildikó, Maróti Anna, Antal Károly, Bordás-Baranyi Anikó, Porkoláb-Patai 
Boglárka, Tóthné Hack Ágnes, Farkas Irén, Varróné Szőllősi Edit, Szepesi János, Dobosné 
Erdei Erzsébet, Szabó-Kovács Flóra. 
 További képek megtekintéséhez kattintson ide Szabó- Kovács Flóra 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

https://bocskaii-der.edu.hu/doc/2022-2023/gyermekeselynapkozistabor.pdf


 
Ügyes Kezek Alkotó Hét 
2022. július 18 - július 22. 

 

 

Már 20 éve szervezzük ezt a nyári kézműves tábort iskoláskorú gyerekeknek, mely a  Kézműves 
kör támogatásával indult az utánpótlás nevelés érdekében.        

Az alkotó hét a Vadászházban volt, köszönjük szépen a barátságos helyszínt. Az alkotó héten 
30 alsós tanuló vett részt. 

 Céljaink: 
- A gyerekek sokrétű készségeinek fejlesztése 
- Szabadidő helyes eltöltése 
- Közösségformálás 
- A Kézműves kör utánpótlásának nevelése 
 - A népi iparművészet megismerése természetes anyagok felhasználásával 
 

A hét folyamán a következő technikákkal ismerkedtek meg a táborozó gyerekek:  
- batikolás 
- nemezelés 
- gyöngyfűzés 
- szövés 
- üvegfestés 
- vesszőfonás 
- gyertyamártogatás 
- szappankészítés 
- csuhémunkák 
- festés, rajzolás 
- sok-sok játék 
Záróprogramunkként Ki mit tud?-ot szerveztünk, ahol bemutathatták a gyerekek, ki miben 
ügyes. Voltak, akik rajzoltak, énekeltek, verset szavaltak, limonádét, muffint készítettek és volt, 
aki karika gyakorlatot mutatott be.  

 



A hetet kirándulással zártuk. Megismertük a Herpályi Csonkatorony történetét, és kincskeresőt 
játszottunk. A délutánt bobozással töltöttük Berettyószentmártonban. 

A kis alkotó kezeket Szőllősi Imréné, (Vilike néni), Maróti Anna és Nagy Ildikó irányította.  
 

Nagy Ildikó 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 

 
 

Kerékpározz velünk! 
2022. július 25-29. 

 
 

 

30 tanuló vett részt a Vadászházban megrendezésre kerülő táborban.  
A délelőttöket kerékpározással töltöttük, délutánonként pedig rengeteg játékot játszottunk a 
gyerekekkel.  
Céljaink: 

 A közösségi szabályok betartása 
 Természet megfigyelése, megismerése 
 Kerékpáros közlekedési szabályok megismerése, betartása 
 Környezetvédelem 
 Mozgás! Játék! 



Kerékpárutunk Tépére is vezetett, ahol számháborúztunk.  Voltunk még a derecskei lőtéren, 
ahol a  lőtéri szabályokat ismertük meg. Kipróbáltuk a légpuskát és az íjat is. A Patkós tavat is 
felkerestük, mint minden évben. Köszönjük a halastó vezetőinek, hogy lehetővé tették 
számunkra a horgászatot, természetesen a szabályok  betartásával. A délutáni játékok közt 
szerepeltek a labdás játékok, a csipeszes, a szalagfogó, a zsákban futás, az evolúció és a népi 
játékok küzül a mocsáronjáró és a gólyaláb. Az utolsó nap Berettyóújfaluba utaztunk a Herpályi 
Csonkatoronyhoz és a bobpályára Berettyószentmártonba.  

A természetjárókat Szőllősi Imréné, (Vilike néni), Maróti Anna és Nagy Ildikó vezette. 
 

Nagy Ildikó 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 További képek megtekintéséhez kattintson ide 
 

DIFE kosárlabda tábor 
2022. augusztus 1-5. 

„2022-ben,  
Kosártábor eljött végre. 
Jó buli ez gyerekek, 

A programok szuperek! 
Edzés, jóga, angol óra, 
Játékok és sok-sok móka. 

Labda pattog, passzolj, dobd el! 
Ügyes leszel! Kalandra fel!” 

https://bocskaii-der.edu.hu/doc/2022-2023/ugyeskezek.pdf


Idén harmadik alkalommal került megrendezésre a Derecske Ifjúságáért Egyesület által 
szervezett helyi kosárlabda tábor, 64 gyermek részvételével. Cél: a szabadidő hasznos eltöltése, 
a sport szeretetére nevelés, a kosárlabda játék megszerettetése.  
Úgy állítottuk össze a programot, hogy egyfajta feltöltődést nyújtson, ami aktív és mégis 
kikapcsolódás jellegű. A nagy létszámra való tekintettel 16 fős csoportokat alakítottunk ki, akik 
pontos beosztás szerint, meghatározott időpontokban, egymást váltva hajtották végre a 
különböző, párhuzamosan futó feladatokat, játékokat. Délelőttönként edzés, angol foglalkozás, 
kooperatív, csapatépítő játékok, akadálypálya, jóga óra színesítette a programot. A délutánokat 
sor-és váltóverseny, számháború, kerékpározás, kártya-és kincskeresés, kézműveskedés, tábori 
daltanulás tette érdekessé, szórakoztatóvá. Két kirándulást szerveztünk: szerdán Debrecenbe 
látogattunk a Nagykaland Játszóházba és a Lézerpincébe. (Előre eldöntötték, ki, hova szeretne 
menni.) Pénteken Berettyóújfaluban boboztunk és strandoltunk. Meglepetés ajándékként, egy 
DIFE feliratú kulacsot kaptak a gyerekek. A csoportokat vezető, irányító edzők: Dóra Bálint, 
Fülöp Patrik, Kathi Imre, Kiss Andrea, Kovács Attila. Segítők: Kecse József (egyetemi 
hallgató), Iklódi Emma és Molnár Virág (gimnáziumi tanuló). Az angol órát Bagdácsné Kovács 
Mónika, a jógát Kabai Dorka tartotta. Ezúton is köszönjük segítő együttműködésüket. Helyszín 
a Bocskai István Általános Iskola tornaterme, a Vadászház és a DIFE Kosárliget volt.  
A programok lebonyolításához a Hajdú Bihar Megyei Önkormányzat 70 000 Ft támogatást 
nyújtott. 
A gyerekek és szülők visszajelzései arról tanúskodnak, hogy mindenki nagyon jól érezte magát 
és már készülnek a jövő évi táborra. 
További képek megtekintéséhez kattintson ide                              Kiss Andrea 

 
  
 

 
 
 
 
 
 
 

https://bocskaii-der.edu.hu/doc/2022-2023/kosarlabdatabor.pdf


 
Tábor, ami összeköt 
2022. augusztus 7-12. 

 
 
Csapatmunka eredményeként sikeres jelentkezés után valósulhatott meg 59 tanuló, köztük sok 
hátrányos helyzetű gyermek és 6 kísérő táborozása Zánkán, 2022. augusztus 7-12 között a 8. 
turnusban.  
Erzsébet különvonattal utaztunk ingyenesen. Sok gyerek most pillanthatta meg először a 
vonatablakból a szépséges Balatont. Csodálatos élmények várták a gyerekeket attól a pillanattól 
kezdve, hogy leszálltak a peronra. Meglátták, hogy közel ezer másik táborozóval együtt tették 
meg ezt a hosszú utat. A regisztrálás és a szállás elfoglalása után az altábori nyitó ceremónián 
tanult csatakiáltással vonult a 3400 gyerek a Főtérre. Minden altábor más és más színű pólót 
viselt, amit ajándékba kaptak. Fesztivál hangulatú, színvonalas megnyitón táncoltak a gyerekek 
a TESÓkkal együtt. A TESÓk azok a kedves, vidám, segítőkész fiatalok, akik segítik a 
táborozók eligazodását, a felmerülő problémák megoldását, a programok szervezése és 
lebonyolítása is a feladatuk.  
Hatalmas élményeket köszönhetünk a szervezőknek és az Erzsébet alapítványnak. Az egyik 
legcsodálatosabb dolog a gyerekek számára a strandolás volt. Sokan ekkor fürödtek először a 
Balatonban. A rengeteg program a strandon és a tábor területén ámulatba ejtő volt. Három 
programelem kötelező, a digitális, a tudományos és a prevenciós, érzékenyítő foglalkozás. 
Appoltunk a mobilunkra, bütyköltünk okosautót. Vicces fizikai, kémiai kísérleteket láttunk, 
beleláthattunk a vakok, siketnémák, mozgássérültek, autisták mindennapi életébe, 
problémáikba.  
Számtalan egyéb program közül választhattunk. Részt vettünk csapatépítő játékokban, 
trambulinoztunk, ha sikerült Dottó vonattal közlekedtünk. Középkori csatajelenetet 
elevenítettünk meg. Gólyalábas Színház színészei szórakoztattak bennünket. Az egyik 
legnagyobb élmény a csapatépítésre kiválóan alkalmas sárkányhajózás. Gyönyörű látvány a 
csillogó vízfelszínen suhanó sárkányhajók, a boldog evező gyerekekkel. 
Esti programok keretében színvonalas és bámulatos cirkuszi előadást láthattunk, éjszakai 
akadálypályán vettünk részt, tábortűz körül énekeltünk, pici előadásokat láthattunk, még 
színházban is voltunk. 
 



A tábori olimpia napján több sportot kipróbálhattak a tanulók, kajakozhattak, népszerű volt a 
sup, tornászlányok bemutatójában gyönyörködtünk, találkoztunk az olimpiai bajnok Berki 
Krisztiánnal, kendó bemutatót láttunk. Szerveztek strandröplabdát és foci bajnokságokat. Nagy 
örömünkre a fiú csapatunk bronzérmes lett húsz focicsapatból. 
A Hősök Napja nagyon népszerű. Kutyásbemutatót láthattunk, beülhettünk rendőrautókba, 
füstalagúton mehettünk át, katonai kiképzést kaphattunk, olthattunk „tüzet”, szemüvegek 
segítségével kipróbálhattuk milyen ittas állapotban lenni, lézerharcoltunk. 
Sajnos a búcsúzás napja is eljött. Búcsúztak a gyerekek a tábortól, a TESÓktól, az újonnan 
megismert barátoktól. A záró ceremónián a TESÓk műsorral készültek, táncoltak a gyerekekkel 
együtt. Zárásként tűzijátékban gyönyörködtünk. Rengeteg nevetés, vidámság közé némi 
szomorúság is vegyült. Még maradtak volna a gyerekek, de indulni kellett haza a szülőkhöz, 
akik nagyon hálásak voltak, hogy gyermekeik boldogan, élményekkel gazdagodva tértek haza. 
Amellett, hogy sokat tapasztaltak, tanultak a gyerekek, a jellemük is fejlődött. Nagy nevelési 
lehetőségeket rejt a táborozás. Tanultak türelmet, elfogadást, segítségnyújtást, bátorságot, 
együttélést, alkalmazkodást, szabálykövetést.  
Nagyon boldogok voltunk, hogy részesei lehettünk ennek a feledhetetlen élménynek. 
 Jövőre Zánka visszavár, reméljük, ott leszünk. 
 
Táborozók gondolatai: 
„Sok új embert ismertem meg. Ajánlom mindenkinek.” 

Hevesi Andrea 
 
„Jó volt a társaság. Nem volt rossz a kaja.” 

Szabó Zsombor 
 
„ Szép volt a hely. A nyitó és záró ceremónia volt a legjobb és a sárkányhajózás.” 

Ugrai Milán 
 
„Nagyon szép emlék, hogy megnyertük a bajnokságot.” 

Lénárt Krisztián 
 
„Nagyon szeretnék menni újra. Imádtam az egész tábort, szörnyen jó volt. A világ legjobb 
tábora!” 

Grúz Boglárka 



 
„Jó volt elmenni, megérte. Sokat lehetett barátkozni. A programok nagyon érdekesek voltak. 
Jó volt a tábortűz, a közös éneklés, az együttlét. Az egész tábor nagyon jó volt, sok élményt 
lehetett szerezni.” 

Mezei Tamara 
 
„Imádtam. A legjobb dolgok számomra a fürdőzések, a sárkányhajózás, a ceremóniák a 
tűzijáték és a part volt.” 

Békési Hanna 
 
„Jókat fociztunk. Bomba lányokat láttunk.” 
                                                Makula Viktor 
 
„Az érzékenyítő foglalkozás is jó volt, a cirkusz nagyon izgalmas. Az összes TESÓval 
fotózkodtunk.” 
                                               Orbán Nóra 
 
 
„Jövőre megyünk és megnyerjük a bajnokságot.” 
                                                án 
 
 
„Egyébként nekem minden nagyon tetszett és ha lesz rá lehetőség, én biztos, hogy vissza fogok 
menni! Köszönöm, hogy elmehettem.” 

Sebestyén Brigitta 
 További képek megtekintéséhez kattintson ide Dobi Judit 

Milák Erik

https://bocskaii-der.edu.hu/doc/2022-2023/zankaerzsebettabor.pdf



